Kritéria hodnoceni pisemné profilové zkousky z anglického jazyka

Body | Kritéria hodnoceni maturitni pisemné prace z anglického jazyka

Téma
4 text pIné odpovida zadanému tématu
3 text v zasadé odpovida zadanému tématu
2 text odpovida zadanému tématu, ale vykazuje mirné nedostatky
1 text vykazuje nedostatky vzhledem k zadanému tématu
0 text se nevztahuje k zadanému tématu
Utvar
4 text plné odpovida zadanému utvaru
3 text v zasadé odpovida zadanému utvaru
2 text odpovida zadanému utvaru, ale vykazuje mirné nedostatky
1 text vykazuje nedostatky vzhledem k zadanému utvaru
0 text nevykazuje charakteristiky zadaného utvaru

Pozadovana délka (200-230 slov)

4 minimalni (200) délka je dodrzena
3 délka textu je pouze 170-199 slov
2 délka textu je pouze 150-169 slov
1 délka textu je pouze 130-149 slov
0 délka textu je pouze 110-129 slov

od 109 slov nehodnoceno

Souvislost a ¢lenéni textu

4 text je souvisly a je vhodné Clenén

3 text je vétSinou souvisly a je vétSinou vhodné ¢lenén

2 text je obCas nesouvisly a obCas neni vhodné Clenén

1 text neni ve vétSi mife souvisly a ve véts§i mife neni vhodné &lenén
0 text je chaoticky a neni vhodné ¢lenén

Prostiedky textové navaznosti (PTN)

4 PTN jsou pouZity Siroce a spravné
3 PTN jsou vétSinou pouzity Siroce a spravné
2 chyby v PTN nebrani porozuméni, jsou pouzity v dostateéné mire

1 rozsah PTN je ve vét8i mife omezeny nebo PTN nejsou pouZity spravné




0 PTN jsou pouzity nevhodné a v nedostateCném rozsahu

Slovni zasoba a pravopis

4 chyby ve slovni zasobé a pravopisu neztéZuji/nebrani porozuméni textu
pocet chyb ve slovni zasobé a pravopise — 0—3

3 chyby ve slovni zasobé a pravopisu vétsinou neztézuji/nebrani porozuméni textu
pocet chyb ve slovni zasobé a pravopise — 4—6
text je o 1 interval kratSi

2 chyby ve slovni zasobé a pravopisu mirné ztézuji/brani porozuméni textu
pocet chyb ve slovni zasobé a pravopise — 7-10
text je 0 2 intervaly kratSi

1 chyby ve slovni zasobé a pravopisu ve vétsi mife ztéZuji/brani porozuméni textu
pocCet chyb ve slovni zasobé a pravopise — 11-13
text je o 3 intervaly kratsi

0 chyby ve slovni zasobé a pravopisu ztézuji/brani porozuméni textu
pocet chyb ve slovni zasobé a pravopise — 14 a vice chyb
text je kratSi nez 120 slov

Gramatika
4 chyby v mluvnickych prostifedcich neztézuji/nebrani porozuméni textu
pocet chyb v gramatice — 0-3
3 chyby v mluvnickych prostfedcich vétSinou neztézuji/nebrani porozuméni textu
pocet chyb v gramatice — 4-6
text je 0 1 interval kratSi
2 chyby v mluvnickych prostfedcich mirné ztézuji/brani porozuméni textu
pocet chyb v gramatice — 7-10
text je o 2 intervaly kratSi
1 chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi mife ztézuji/brani porozuméni textu
pocet chyb v gramatice — 11-13
text je o 3 intervaly kratSi
0 chyby v mluvnickych prostfedcich ztéZuji/brani porozuméni textu

pocet chyb v gramatice — 14 a vice chyb
text je kratSi nez 120 slov

maximalni pocet bodu: 28
100-90 % — vyborné
89-78 % — chvalitebné
77-61 % — dobfe

60-50 % — dostatecné
49-0 % - nedostateCné
minimalni pocet bodu: 14



